

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского
городского комитета КПСС
и Первоуральского городского
Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 43 (13333)

СРЕДА, 2 МАРТА 1988 ГОДА

ЦЕНА 3 КОП.

- УТВЕРЖДАТЬ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
- МАРШРУТАМИ ПЕРЕСТРОЙКИ
- НОВАЯ ВСТРЕЧА С ЧИТАТЕЛЯМИ
- НАКАНУНЕ ЗАВЕРШЕНИЯ РЕКОНСТРУКЦИИ
- НАВСТРЕЧУ МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ
- ДЛЯ ВАС, САДОВОДЫ

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА БОРЬБЫ ЗА ТРЕЗВОСТЬ

ПОРА РАСКАЧКИ ПРОШЛА

В пятницу во Дворце культуры «Строитель» прошла первая городская отчетно-выборная конференция общества борьбы за трезвость. За плечами городской организации два с лишним года (создана 14 ноября 1985 года). Горсовет ВДОБТ выбирала на учредительной конференции, когда еще не были созданы первичные организации на местах, и издержки этого сказались. Случайные люди выбыли.

Кроме того, сменился ответственный секретарь. Им стала В. В. Коротаева, заменившая Н. А. Ананьина, ушедшего по состоянию здоровья. Пока состав горсовета окончательно определялся, появились на свет 82 первичные организации. И при этом не обошлось без формализма. По отчетам профкомов, членов общества (нередко принятых списком) было 3623 человека, а после уплаты взносов осталось 2695. Остальные либо забрала заявления обратного, либо вообще их не писали. На следующий год, 1987-й, было создано 19 организаций, ныне к ним прибавились три. Активнее вступали в прошлом году новотрубники, медики из медсанчасти № 4, работники ЦУГРЭ, райпо, Швейбыга, некоторых других организаций. Но были и исключения: кто отказался платить взносы, кто решил, что еще не готов быть примером для окружающих, а кто, как оказалось, не мог распрощаться с рюмкой. Два трети членов общества — женщины, мало молодежи. Хотя все работники аппарата горкома ВЛКСМ — члены ВДОБТ.

Обе всех проблемах откровенно говорил докладчик, председатель горсовета ВДОБТ Н. Ф. Плаксин, заместитель председателя горисполкома. Сколько у нас есть общества, которые существуют как бы сами по себе, в новых условиях хозяйствования

Одна из комиссий горсовета занималась общественным контролем за соблюдением антиалкогольного

законодательства. Ее возглавлял П. У. Кузнецов. Явно в неполную силу работала комиссия по внедрению безалкогольных обрядов и ритуалов. Первичные организации ТЭЦ, горбытул, объединения общественного питания организовали досуг вместе с активистами общества книголюбов. Интересные праздники проводит клуб трезвости «Кристалл» (председатель В. С. Стольников).

Очень критично подошел докладчик к вопросу проведения отчетно-выборных собраний в первичных организациях. Вовремя провела их лишь четвертая часть организаций, низка явка, на собраниях многие отмалчивались. Не прозвучало глубокого анализа работы заводских организаций даже на заводской конференции Новотрубного завода.

Осталось благим пожеланием создание «зон трезвости», первичных организаций по месту жительства, хотя для всех очевидно, что пьянство прочно перекочевало в квартиры горожан.

В прениях выступили заместитель председателя клуба трезвости «Кристалл» Г. С. Юнг, главный нарколог города С. Б. Козяков, председатель первичной организации ВДОБТ птицефабрики Т. Н. Фомина, преподаватель ГПУ-69 Ю. С. Лукоянов, педагоги А. Ф. Малышева из школы № 22, Н. С. Третьякова из школы № 21. В заключение выступил секретарь горкома КПСС В. Я. Основин.

Работа городского совета ВДОБТ признана удовлетворительной. Избран новый состав горсовета, ревизионная комиссия, делегаты на областную отчетно-выборную конференцию.

Председателем горсовета общества борьбы за трезвость избран Сергей Борисович Козяков.

А. КИПРИЯНОВА.



В коллективе пеха № 24 Новотрубного завода не первый год работает общественное конструкторское бюро, возглавляемое начальником участка Виктором Артуровичем Юнгом. Усилия его направлены на автоматизацию систем контроля за трубами. Так, недавно повысили чувствительность ультразвукового толщиномера «Квари-6». А всего за минувшее полугодие внедрено 25 предложений ОКБ.

На снимке (слева направо): слесарь КИП и автоматик А. В. Черногубов, начальник участка В. А. Юнг, инженер-конструктор Г. И. Маханова, слесари А. П. Каргапольцев и И. Ю. Климов.

Фото А. Кадочникова.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

На заводе комплектов металлоконструкций заботливо относятся к выпуску товаров народного потребления. В прошлом году, например, изготовлено и отправлено их в торговлю дополнительно на 70 тысяч рублей. Нынче в обязательствах коллектив предприятия записал: «Увеличить производство этих изделий по сравнению с 1987 годом вдвое». Слово с делом не расходится. Только в январе план перекрыт на девять тысяч рублей. В начале февраля были перебор в снабжении материалами. И все-таки общий объем выпуска необходимой продукции будет перевыполнен нашим заводом. У коллектива третьего цеха, где начальником Е. И. Демакин, в плане вообще нет этого ассортимента. Однако здесь изготовили профили из цветного декоративного алюминия, других изделий на семь тысяч рублей.

Сейчас на заводе началась отгрузка предприятиям торговли окон и дверей, готовятся к сдаче на склад разборные теплицы двух типов. В ближайшее время мы начнем выпускать набрызги метизов, очень нужные автолюбителям и садоводам, а также стальные уголки для строительства парников и теплиц.

Есть у заводчан и такая задумка: создать при предприятии свой магазин, где бы первоуральцы могли купить не только изделия, но и подобрать по вкусу обрезки листового алюминия, оцинкованной стали и других материалов.

В. КИШИНЕЦ,
рабкор.

ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ, ГЛАСНОСТИ

ДЕЖУРНЫЙ ТЕЛЕФОН

Очередное дежурство у тель» и т. д. А вот пред- телефона еще раз подтвер- дило, что горожан в основ- ном интересуют вопросы и площади, следят за этим социального характера. По- этому делаем вывод — больше публиковать мате- риалов на социально-быто- вые темы, давать квалифи- цированные консультации, своевременно информиро- вать читателей о решениях, принятых местными совет- скими органами. Публикуем ответы на вопросы, задан- ные 16 февраля по дежур- ному телефону.

У пенсионера П. М. ЧИСТЯКОВА два вопроса. Почему плохо обновляется нагляд- ная агитация в городе? Будут ли наказаны за пьян- ство на работе руководите- ли среднего звена совхоза «Битимский», о которых упоминалось в заметке «Го- ре-руководители», опубли- кованной в № 29?

С. А. АНАШКИН, инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии: С замечаниями читателя согласен. Наглядная агита- ция в городе действительно обновляется несвоевременно, хотя в последнее время сде- лано многое: обновлены рек- ламные шты, павильоны «Союзпечати», городская доска Почета, установлен календарь города в районе Дворца культуры «Строи-

Инвалид второй группы по общему заболеванию с поселка сантехизделий А. И. Штукина спрашивает: поче- му на участке за их здоро- вьем наблюдают не врачи, а фельдшеры? П. М. ТИМОФЕЕВ, глав- ный врач медсанчасти дина- сового завода: У нас острая проблема с кадрами. На сегодня не хватает шесть участковых терапевтов, по- этому приходится обра- (Окончание на 2 стр.)

В НОВЫХ УСЛОВИЯХ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

ПЛАН ФОРМИРУЕМ САМИ

Хозрасчет и самофинансирование внести изменения в работу всех служб рудо- управления. Взять планирование. Раньше план объема производства определялся нам вышестоящей организацией, теперь он формируется на основании долгосроч- ных нормативов, государственного заказа и прямых связей с потребителями. Сло- вом, уже на стадии планирования мы можем предвидеть конечный результат. Од- нако жизнь не стала легче. Нынче мы решили увеличить выпуск продукции к уровню прошлого года на 762 тысячи оублей, что составляет 6,1 процента. Это произойдет прежде всего за счет роста

производства, реализации отходов обо- гащения и товарного доломита. Все это даст возможность получить прибыли на 240 тысяч рублей больше, чем в 1987 го- ду.

Она поступит в фонды экономическо- го стимулирования, частично покроет убытки жилищно-коммунальной службы. Будем развивать и социальную сферу. Требуется улучшения, например, матерна- льная база детских садов, школ, пио- нерского лагеря.

С. ЛОГИНОВСКИХ,
начальник планового отдела
рудоуправления.

